
●このたびは、東洋エクステリア製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。�

●正しく施工、組付けをしていただくために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。�

名　　　　称 員 数 
門扉 1

2錠パネル 
4（M6×20ナベ・セムス） 
4（M6用平座金） 
4（M6用袋ナット） 

�本体セット�

部
　
品
　
セ
　
ッ
　
ト
 

名　　　　称 員 数 
吊元門柱 1

1受門柱 
1片カンヌキ棒 
1カンヌキホルダー 
3持送り 
6（M6×75六角ボルト） 
52（M6用平座金） 
26（M6用バネ座金） 
6（M6用袋ナット） 
20（M6用六角ナット） 
4ヒンジ 
8（M6×20六角ボルト） 
8（M6×45六角ボルト） 
2ヒンジ軸 
2（M12用平座金） 
2M4×16ナベ小ネジ 

1カンヌキ受け 
4（M6×20六角ボルト） 
2框キャップ 

�片開門柱セット�

部
　
品
　
セ
　
ッ
　
ト
 

名　　　　称 員 数 
吊元門柱 2

1両カンヌキ棒 
2カンヌキホルダー 
4持送り 
8（M6×75六角ボルト） 
80（M6用平座金） 
40（M6用バネ座金） 
8（M6用袋ナット） 
8ヒンジ 
16（M6×20六角ボルト） 
16（M6×45六角ボルト） 
4ヒンジ軸 
4（M12用平座金） 
4M4×16ナベ小ネジ 
4M4袋ナット 

2M4袋ナット 
1落し棒 
1落し棒つまみ 
1落し棒ホルダー 
2（M6×14サラ・タッピング） 
4框キャップ 

�両開門柱セット�

■梱包明細書�

■施工寸法図�

１.片開門柱施工図�

グリッドフェンスT型�
A028

－1－ 

取付説明書 ー門扉ー�

A028_200604B                   

〔片開き〕�

H1000
A 250

H1200
250

H1500
300

H1800
350

H2000
350

H900
W1 980

H1000
1080

H1200
1280

2000 1940 W1 1940 2000

フェンス� フェンス�門扉�

A

支柱� 吊元門柱� 支柱�受門柱�

（図は、左吊元の時）�



2.両開門柱施工図�

1.持送りの取付�

・吊元門柱及び受門柱に左右の区別はありません。�
・ブラケットは、門柱にフェンスを取付る時に使用します。（取付金具Bセットに含まれています。）�

■施工寸法図�

－2－�

2000 1940 W2 1940 2000

フェンス� フェンス�門扉�門扉�

A

支柱� 吊元門柱� 吊元門柱� 支柱�

A028_200604B                     

〔吊元門柱〕� 〔受門柱〕�

〔両開き〕�

H1000
A 250

H1200
250

H1500
300

H1800
350

H2000
350

H900×2
W2 1800

H1000×2
2000

H1200×2
2400

M8六角ナット�

M8六角ナット�

M8平座金�

M8平座金�

持送り�

持送り�

平座金�
バネ座金�

六角ボルト�
M6×75

ブラケット�

ブラケット�M8×75角根ボルト�

M8×75角根ボルト�

M6袋ナット�



・ヒンジは、内開き・外開き兼用ですが、取付方法が異な�
　りますので、下記、吊元部納り図を参照してください。�

・カンヌキ受けは、内カンヌキ・外カンヌキ兼用です。�
（片開のみ使用します。）�

－3－�
A028_200604B                     

2.ヒンジの取付�
〔吊元門柱〕�

〔吊元部納り図〕�

〈内開き〉�

〈外開き〉�

〔門扉〕�

3.カンヌキ受けの取付�
〔受門柱〕�

M6六角ナット�

M6バネ座金�

M6平座金�

ヒンジ�

M6×20六角ボルト�

M6平座金�

M6六角ナット�

M6バネ座金�
M6平座金�

カンヌキ受け�

M6×20六角ボルト�

M6平座金�

吊元門柱�

門扉�フェンス�

吊元門柱�

フェンス� 門扉�

家
　
側�

道
路
側�

家
　
側�

道
路
側�

M6六角ナット�
M6バネ座金�

M6平座金�

M6×45六角ボルト�

M6平座金�

ヒンジ�

（図は、内カンヌキ）�

（図は、内開き）�



4.門扉及び錠パネル・カンヌキホルダーの取付�

5.落し棒の取付� ■門柱にフェンスを取付ける場合�

組付け完了後、ボルト、ナット類の締り具合を確認してください。 

いように拭き取ってください。 

施主様へ 工事店様へ 

施工終了後、取付説明書は施主様へお渡しください。 

吊元門柱、受門柱の垂直を出して施工してください。 

コンクリート硬化後に扉本体の組付を行ってください。 

のひどい場合はうすめた中性洗剤で拭き取ったのち洗剤が残らな 

● 

● 

施工時、本体に付着したコンクリート等は硬化前に完全に拭き ● 

取ってください。 

施工終了後、扉の開閉に異常がないか、確認してください。 ● 

● 

● 

合は水にぬらした柔らかいぞうきんで拭き取ってください。また汚れ 

ご使用いただきましてありがとうございました。 ● 

月に一度程度のお手入れで美しさが長く保てます。汚れの軽い場 ● 

・取付金具Bセット（仮施工用ブラケット）は、門柱、フェンス用支柱兼用 
  で使用してください。 
・門柱は、φ60.5ですので、門柱には、取付金具Aセットを使用できません。 
  高尺フェンス用の取付金具Cセットを使用してください。 

－4－ 

M4用袋ナット 

M4×16ナベ小ネジ 

A詳細図�

ヒンジシャフト 

取説コード�

A028
KTN811776A�

HG-B②�
200604B＿1001

支柱� 支柱�門柱� 門柱�

フェンス� φ60.5 門扉�

φ6×14�
サラ・タッピング�

A

A

M6平座金�

M6袋ナット�

ヒンジ軸�

カンヌキホルダー�

M6×20ナベ・セムス�
（平・バネ座金付）�

錠パネル�

※両開きのみ使用します。 

取付金具Bセット 
取付金具Cセット 
取付金具Aセット 


